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カウンセリング心理士会 ２０２４年度事業報告 

 

１．総会 

   日時：2024年 7月 21日（日） Zoomを使用したオンライン会議 

 

２．理事会 

第 1回 2024年 5 月 26日（日）  第 2回 2024年 7 月 21日（日） 

第 3回 2024年 11月 17日（日）  第 4回 2025年 2 月 2 日（日） 

 

３．おしゃべりプロジェクト（オンラインによる） 

日 程：2024年 10月 6日（日） 

会  場：Zoomを使用したオンライン交流会 

テーマ：「今、取り組んでいること」、「日常の困り事」、 

「それぞれが自己の課題について打ち明ける機会」等 

 

４．相互研究（研修）会 

・第 1回相互研究（研修）会  2024年 5月 26日（日） 

 会場：Zoomを使用したオンライン研修会 参加者 44名 

10：00～12：30 テーマ別研修会 

「マイクロカウンセリングから学ぶ基本的傾聴技法」 

講師：河越隼人（帝塚山大学心理学部 准教授） 

13：30～16：00 テーマ別研修会 

「様々な現場におけるキャリアカウンセリング」 

コーディネート：キャリアカウンセリング委員会 

森本哲介（兵庫教育大学）・本城慎二（清泉女子大学） 

  

 ・第 2回相互研究（研修）会  2024年 7月 21日（日） 

   会場：Zoomを使用したオンライン研修会 参加者：35名 

10：00～12：30 テーマ別研修会 

「震災体験の対象化と意味づけによる被災児の心のケアの試み 

―ロゴセラピーとの関連とは―」 

講師：徳水博志（石巻市教育委員会社会教育委員、 

一般社団法人雄勝花物語共同代表） 

 



14：20～16：50 テーマ別研修会 

「悩みがあったら相談に来てください―この呼びかけの“弱点”は何か」 

講師：岡檀（統計数理研究所医療健康データ科学研究センター 特任准教授） 

 

  ・第 3回相互研究（研修）会  2024年 11月 17日（日） 

   会場：Zoomを使用したオンライン研修会 参加者：27名 

10：00～12：30 スーパービジョンに関わる研修会  

  「スーパービジョンの中でのリフレクション」 

講師：小林正幸 （カウンセリング研修センター学舎ブレイブ） 

テーマ別研修会 

「メンタルヘルスに役立つ心理学的アプローチの紹介（脳科学を含む）及び 

事例を用いたアセスメント研修」 

講師：飯田俊穂（安曇野内科ストレスケアクリニック） 

    13：30～16：00 スーパービジョンに関わる研修会 

「事例検討会やグループスーパービジョンでの工夫 

―客観的な理解と共感的な理解―」 

講師：小林正幸（カウンセリング研修センター学舎ブレイブ） 

  

 ・第 4回相互研究（研修）会  2025年 2月 2日（日） 

   会場：Zoomを使用したオンライン研修会 参加者：36名 

10：00～12：30 テーマ別研修会 

「カウンセリング心理学のコアとしてのキャリア・カウンセリング」 

講師：小倉泰憲（山形大学理学部） 

13：30～16：00 テーマ別研修会 

「災害と復興について考える―私たちの課題は何か」 （シンポジウム形式） 

講師：片岡千晶（能登町公立小学校） 

徳水博志（（一社）雄勝花物語 共同代表） 

田上不二夫（筑波大学名誉教授） 

岸田幸弘（松本大学） 

井ノ山正文（教育環境研究センター） 

 

５．第 56回大会カウンセリング心理士会企画シンポジウム 

日 程：2024年 7月 29日（月）～9月 9日（月） オンデマンド配信 

会  場：Web会議室 

テーマ：死ぬることとカウンセリング 

 



司会者：笈田育子（NPO法人カウンセリング教育サポートセンター代表  

カウンセリング心理士会長） 

シンポジスト：井ノ山正文（教育環境研究センター カウンセリング心理士会副会長） 

         福井みどり（一般財団法人ライフ・プランニング・センター） 

         村里忠之（宮カウンセリングルーム/村里心理療法研究所） 

指定討論・進行者：諸富祥彦（明治大学） 

 企画者：笈田育子 

          井ノ山正文 

 

６．会報（情報誌）発行 

  2025年 4月 日本カウンセリング学会カウンセリング心理士会 

『カウンセリングワールド』第 12号 

 

７．カウンセリング心理士会アンケート調査の実施 

  調査用紙発送・配信：2024年 9月 10日（火） 

締       切：2024年 10月 31日（木）（必着） 

回    答    率：19％（回答者 108名：2024年 11月 11日現在） 

 


